



**выпуск № 42**

**ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ № 4 ИМ. НИСАНОВА Х.Д.**

**ОКТАБРЬ  
2020 г**

## **ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА**

**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:**

 **Как прошел День  
учителя 5.10.2020  
с. 2-3**

 **Что скажут  
дублеры? с. 4-7**

 **Школьное  
соуправление  
с. 8-9**

 **Школьные  
олимпиады с.10**

 **ГТО-путь к  
здоровью с. 10**

День учителя — профессиональный праздник школьных педагогов, но его отмечают не только те, кто сеет разумное и вечное, но и все учащиеся. Для последних — это возможность устроить радостный день своим любимым преподавателям и очередной повод засыпать их многочисленными букетами цветов. Как же появился праздник День учителя, и почему он выпал именно на 5 октября?

Впервые на территории бывшего Советского Союза этот праздник был учрежден в 1965 году указом президиума Верховного Совета. Торжественным днем было определено **первое воскресенье октября каждого года**. Исторической предпосылкой для его учреждения стала проведенная 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция. Посвящена она была статусу учителей и, как ее результат, был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей». Официально празднование **Всемирного дня учителя**, было предложено ЮНЕСКО в 1994 году. И с того времени 5 октября или в день, приближенный к этой дате, во многих странах и отмечается национальный День учителя!

# 5 октября 2020 года

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники. И наша школа не стала исключением...

День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого человека на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

С самого утра вокруг царит атмосфера праздника. Старшеклассники сегодня стали как будто взрослее, серьезнее, ответственнее. А как же иначе? Сегодня в школе День самоуправления!

День самоуправления дает учащимся возможность самовыражения, приобретения навыков ответственной общественной деятельности,



а также формирования комплексной оценки состояния дел в школе и доведения ее до сведения педагогического коллектива.

Этот день является формой творческого взаимодействия учащихся и преподавателей школы. Доверяя управление школой старшеклассникам, педагоги создают условия для самореализации личности, что воспитывает самостоятельность, ответственное отношение к порученному делу, развивает творческую деятельность учащихся.



Получив утром трудовые книжки, дублеры разошлись на уроки, и каждый провел 4 урока по выбранному предмету. Старшеклассники приложили много стараний, чтобы ученикам было интересно. День прошел организованно и спокойно, всем понравились роли учителей и учеников.

Не обошлось и без приятного сюрприза. Одиннадцатиклассники поздравили педагогический коллектив концертной программой и подарили праздничный торт.



**Апанович  
Екатерина**

**Дублер директора школы**

День Учителя стал незабываемым для нас, одиннадцатиклассников. Я, Катюша Сергеевна Апанович, была дублером директора школы. Это очень ответственная должность, я старалась держать все под контролем и считаю, что у меня получилось.

Десять лет назад, когда я была еще первоклассницей, в день учителя уроки вели у нас старшеклассники. Еще тогда я мечтала быть директором в день самоуправления, когда это предстоит нашему классу... Мечты сбываются!!!

Я считаю, что наш класс прекрасно провел этот день. Я рада, что все прошло без происшествий и в конце дня все учителя улыбались и хвалили нас. Мы хотим поблагодарить наших любимых учителей за доверие и сказать «спасибо» за каждодневный труд.



# Слово дублера

**Закаев Влад**

«Я вёл уроки ОБЖ. Не все ученики вели себя хорошо, а порой даже приходилось делать замечания. Однако несмотря на это, мне понравилось преподавать, и я могу сделать вывод, что работа учителя сложная, но очень интересная.»



**Алиханян Светлана:**

«В день самоуправления я была дублёром учителя биологии. Провела уроки в 8 и 9 классах. Ученики с уважением и пониманием относились к моим указаниям. Я осознала, что профессия учителя предполагает большую ответственность. Этот день останется в моей памяти надолго.»



**Белая Дарья**

«Я была дублером учителя математики. Это было очень трудно и волнительно, но это того стоило. Я получила много положительных эмоций и новых друзей, которые теперь на каждой перемене меня обнимают. Это отличный опыт, поэтому теперь каждый понимает, насколько трудна профессия учителя.»



## Крапивко Елизавета

«В День самоуправления я была дублером учителя истории и обществознания. Я провела три урока у 5,6 и 10 классов. Эта работа мне показалась сложной, так как поведение детей было не всегда примерным. Отмечу, что дети были хорошо подготовлены к уроку, старались выполнять все задания и помогать мне. Быть учителем достаточно интересно, и я благодарна нашим наставникам за их бесценный труд.»



## Погосян Инна

«В день самоуправления я была дублёром учителя физкультуры. Провела уроки во 2,3 и 4 классах. Ученики вели себя хорошо. Я поняла, что быть учителем-это нелёгкий труд, он требует большой ответственности. Мне очень понравился этот день, и он навсегда останется в моей памяти.»



## Чабаненко Даниэла

«День самоуправления был отличным и ценным опытом в моей жизни. Я кое-что поняла: несмотря на то, что дети не всегда ведут себя прилежно, Учителя всегда находят в себе силы помочь нам, ученикам, и выполняют свою работу старательно и беспристрастно.»



**Солодунов Никита**

«Я вел математику, мне понравилось быть директором этой конторы, командовал всеми, кроме Кати (Катя была выше званием, она была директором директора!)»



**Поперешняк Александра**

«В день самоуправления мне выпала возможность попробовать себя в роли учителя русского языка. Учитель— несомненно, очень важная профессия, которая требует ответственности и дисциплинированности, и чтобы всё прошло успешно, учитель должен любить свое дело. Мне удалось почувствовать то, как тяжело найти общий язык с детьми и привлечь их внимание. Также замечу: беготня по кабинетам действительно утомляет. И все же, я была счастлива, и мне бы хотелось пережить этот день снова.»



**Чувикова Анастасия**

«Я была дублером учителя географии. Я поняла, какая же все-таки большая ответственность лежит на учителях. Это очень нелегкий труд. Надо донести до учеников материал так, чтоб всем было понятно, а это не всегда просто. (Я бы не хотела быть учителем\* )»



**Сухаревская Валерия**

Я была дублером учителя информатики и математики. Вела уроки у 6 и 4 классов. Раньше я считала профессию учителя достаточно легкой, но, проведя уроки у детей, я убедилась в обратном: это не так и просто. Объяснить новую тему классу оказывается, дело сложное. Ведь должен понять каждый ученик! Даже тот, кто к познанию не очень расположен на этом уроке. Каждому ребенку нужен свой подход.

Хочу поблагодарить наших учителей за большой вклад в наше развитие

**Аветисян Алина:**

«Несмотря на то, что было трудно, день прошёл продуктивно и хорошо. Мне понравилось быть дублером учителя английского языка.»

**Григорова Ольга**

В день самоуправления я была завучем. И пусть я не вела уроки у детей, как мои одноклассники, я наблюдала со стороны, как же трудно быть учителем. Ты один, а детей—целый класс! Мое уважение всем учителям!



# Школьное соуправление

От кого зависит принятие конструктивных решений в жизни школы? Администрации? Школьных учителей? Обучающихся? Родителей? Правильным будет ответ, являющийся суммой всех составляющих. А называется этот коллектив—**Управляющий Совет, Совет родителей, Совет Лидеров и Институт дублеров.**

Действуя согласованно, эти структуры осуществляют общее руководство функционированием и развитием школы в соответствии со стратегическими документами: Уставом Школы, программой развития, целевыми программами и планами развития отдельных направлений.

Ежегодно **Управляющий Совет Школы** нашего образовательного учреждения обновляется, и в этом году представлен в следующем составе:

Председатель:	Чебурахин Юрий Владимирович (представитель общественности)
Обучающиеся:	Апанович Екатерина (председатель старостата) Герасимова Яна (председатель Совета Лидеров)
Родители:	Алтухова Елена Викторовна Погорелова Ольга Викторовна Ткачева Марина Федоровна
Общественность:	Полеева Наталья Анатольевна (секретарь) Яковлева Наталья Сергеевна
Педагоги:	Перевозникова Татьяна Ильинична Скок Лилия Борисовна Еременко Анна Вячеславовна

Представляем вам и **Совет родителей 2020-2021 учебного года:**

Председатель:	Еговитин Михаил Викторович
Родители:	Гузиева Надежда Васильевна – секретарь. Скомороха Оксана Владимировна. Сергеева Инна Викторовна. Потапенко Валентина Григорьевна. Мурашкина Наталья Александровна. Рустамова Анна Алексеевна. Яндовицкая Оксана Юрьевна. Ткачева Марина Федоровна. Ефимова Татьяна Александровна. Квачева Оксана Владимировна.

**Институт дублеров**

1. Директор – Апанович Екатерина Сергеевна
2. Заместитель директора по ВР – Солодунов Никита Алексеевич
3. Заместитель директора по УВР – Григорова Ольга Николаевна
4. Учителя русского языка и литературы - Чабаненко Даниэла Анатольевна, Поперешняк Александра Сергеевна
5. Учитель истории и обществознания – Крапивко Елизавета Николаевна
6. Учитель математики – Белая Дарья Николаевна
7. Учитель физики и астрономии – Иордан Матвей Олегович
8. Учитель информатики – Сухаревская Валерия Дмитриевна
9. Учитель английского языка – Аветисян Алина Илаевна
10. Учитель биологии – Алиханян Светлана Грачиановна
11. Учитель географии – Чувикова Анастасия Андреевна
12. Учитель ОБЖ – Закаев Владислав Русланович
13. Учителя технологии – Закаев Владислав Русланович, Бараева Аида Ренатовна
14. Учитель физической культуры – Погосян Инна Егиазаровна
15. Учитель музыки – Сацюк Дмитрий Александрович

**Совет по профилактике правонарушений**

Пономаренко Светлана Александровна – председатель

Классен Юлия Александровна - секретарь

Рустамова Анна Алексеевна

Полеева Наталья Анатольевна

Гончарова Елена Михайловна

Еременко Анна Вячеславовна

Швецова Вера Ивановна

**Совет лидеров**

11 «А» - Алиханян Светлана

10 «А» - Еговитина Злата

9 «А» - Ткачева Алина

9 «Б» - Деткина Екатерина

8 «Б» - Моргунова Ксения

8 «А» - Малюкова Нонна

**Старосты классов**

11 «А» Апанович Екатерина

5 «А» Босенко Роман

10 «А» Герасимова Яна

5 «Б» Бондаренко Любовь

9 «А» Ткачева Алина

4 «А» Арешина Елизавета

9 «Б» Деткина Екатерина

3 «А» Кузина Алиса

8 «А» Маева Кристина

3 «Б» Масютина Анастасия

8 «Б» Моргунова Ксения

2 «А» Сухопаров Ваня

7 «А» Клец Анастасия

2 «Б» Хайло Роман

7 «Б» Сухаревская Виктория

1 «А» Полтавцева Ася

6 «А» Быкадорова Валерия

1 «Б» Корсун Роман

6 «Б» Янченко Константин

# Школьные олимпиады



Стартовала школьная олимпиада 2020-2021. В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией олимпиады проводились с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм. Несмотря на ограничения, ребята с удовольствием и интересом принимали участие в олимпиадах и успешно справлялись с предложенными заданиями. Многие ребята попробовали себя в разных дисциплинах. Радует, что интерес к нестандартным заданиям олимпиад не угасает.

# ГТО - путь к здоровью



Прививать бережное отношение к себе нужно с детства. Комплекс ГТО — неплохое подспорье. ГТО включает в себя целый комплекс нормативов. Например, самозащита, туристические навыки явно не будут лишними и пригодятся в течение жизни. Это именно тот необходимый минимум, который однажды спасет человека в сложной ситуации или просто позволит сделать жизнь более комфортной.



Наш адрес: г. Пролетарск  
ул. Ленина, 55 т. 9-98-05

**Редактор - Наталья Евгеньевна Пермякова**